
Prefeitura Municipal de Marco 
Estado do Ceará 

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES E JULGAMENTO DE 
PROPOSTA DE PREÇOS DA CONCORRÊNCIA N° 3010801/2023 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de novembro de 2023, às 08h00min, na sala da Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Marco, sediada na Rua Prefeito  Guido  
Osterno, 525, Centro, Marco-CE, estando presente a Comissão de Licitação deste Município, 
composta por: Gerson Carneiro Aragdo — Presidente,  Thais  Silva Rios e Carlos Eduardo Sousa 
Silveira — Membros. Teve inicio a sessão de abertura dos envelopes de Proposta de Preços, 
referente a Contratação de Execução de obras de Construção da Escola de Educação 
Fundamental Coração de Jesus, no Bairro Coração de Jesus, Sede do Município de 
Marco-CE. Não compareceu licitante a esta sessão de abertura de proposta. Em seguida foram 
abertos os envelopes das empresas habilitadas: Construtora Platô Ltda, Construtora Santa 
Beatriz Ltda-ME, MHE Engenharia e Serviços Eireli-ME e Construtora Borges Carneiro Ltda 
conforme determina o edital, quando a Comissão rubricou as Propostas de Preços. Em seguida, o 
Presidente, juntamente com a comissão, analisou as propostas, e após parecer do engenheiro, Sr. Paulo 
José Moura Sousa, engenheiro, o qual emitiu parecer classificando todas as propostas conforme as 
normas do edital. Desta forma, o resultado foi, por ordem de classificação: 1°- MHE Engenharia e 
Serviços Eireli-ME com o valor de R$ 4.319.332,31(Quatro milhões, trezentos e dezenove mil, 
trezentos e trinta e dois reais e trinta e um centavos), 2° Construtora Platô Ltda com o valor de 
R$ 4.337.705,57(Quatro milhões, trezentos e trinta e sete mil, setecentos e cinco reais e 
cinquenta e sete centavos), 3° Construtora Santa Beatriz Ltda-ME com o valor de R$ 
4.453.434,20(Quatro milhões, quatrocentos e cinquenta e três mil, quatrocentos e trinta e quatro 
reais e vinte centavos) e 4° Construtora Borges Carneiro Ltda com o valor de R$ 
4.455.177,51(Quatro milhões, quatrocentos e cinquenta e cinco mil, cento e setenta e sete reais 
e cinquenta e um centavos), sendo declarada vencedora a empresa MHE Engenharia e Serviços 
Eireli-ME. 0 resultado do julgamento de Proposta de Preços será divulgado no jornal 0 Povo e no  site  
do TCE (Tribunal de Contas do Município), mesmo local onde se encontra o Edital, a partir da qual será 
aberto o prazo recursal. Nada mais havendo a ser consignado em ata, que vai assinada pelo Presidente e 
pelos membros e pelo engenheiro, Sr. Paulo José Moura Sousa. Foi encerrada a sessão. Marco, 21 de 
novembro de 2023. 
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CEO DA BR1SANET É O  VENCEDOR  

0  CEO  do Grupo Brisanet, Roberto Nogueira (segundo da 
esquerda para direita), recebeu ontem, 21, o Premio Equilibrista 
2023, promovido pelo instituto Brasileiro de Executivos de 
Finanças do Ceara (lbef-CE).Também foi homenageado com o 
Prémio Empresa Padrão 2023, o empresário Bruno Girão, da 
Alvoar Lácteos, empresa que nasceu da fusão da mineira 
Embaré com a cearense Betânia. A iniciativa reconhece 
executivos e empresarios de destaque, como objetivo de 
valorizar a trajetória de profissionais da área financeira e de 
gestão eMpresarial. 
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